



УКРАЇНА

**ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Гагаріна, 3, м. Хмельницький, 29000

тел (0382) 76-50-05, 76-50-86 факс 76-45-02

E-mail: rada@khmelnytsky.com, http:// www.khmelnytsky.com

Код ЄДРПОУ 04060772

від 22.08.18 № 12-3845-02-18

Громадська організація
«Корупція – Стоп»
вул. Новікова, 2а, буд 42а
м. Одеса

На Ваш запит стосовно присвоєння адреси паркувальним майданчикам та виділеним стоянкам згідно рішень виконавчого комітету Хмельницької міської ради надаємо наявну інформацію.

Рішенням 11-ої сесії Хмельницької міської ради № 33 від 25.01.2017 «Про внесення змін в рішення шостої сесії міської ради від 18.05.2016 року № 35» уповноважено комунальне підприємство по організації роботи міського пасажирського транспорту організувати та провадити діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів на майданчиках для платного паркування в місті Хмельницькому по вулиці Львівське шосе (північна сторона від виїзду з стоянки ПП «Ізіда» до входу в ринок «ВВК Поділля-2», від входу в ринок ТД ринок «Тісса» до території будинку № 8) та по проспекту Миру (південна та північна сторона проспекту Миру від вулиці Трудової до АЗС). Таким майданчикам для платного паркування транспортних засобів адреси не присвоюються.

Поряд з тим, зазначаємо, що вищезгадане комунальне підприємство здійснює свою господарську діяльність (в частині зберігання транспортних засобів) на стоянках за такими адресами: вулиця Степана Бандери, 78 та вулиця Молодіжна, 14/1.

Щодо присвоєння адреси земельним ділянкам під влаштування автостоянок повідомляємо наступне.

Відповідно до п.п 2.6 п.2 додатку 1 рішення сьомої сесії Хмельницької міської ради від 15.06.2011 № 20 “Про затвердження Положення про єдиний порядок присвоєння та реєстрації адрес об'єктів нерухомості міста Хмельницького та Положення про адресний реєстр об'єктів нерухомості міста Хмельницького” (далі-Положення) присвоєння адрес об'єктам нерухомості виконується управлінням архітектури та містобудування департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів (далі-управління) і затверджується наказом по управлінню.

Адреси об'єктів нерухомості, присвоєні до набрання чинності цим Положенням, зберігаються та можуть бути змінені для приведення у відповідність до цього Порядку за зверненням власника об'єкту нерухомості (додаток 1, п.п 1.6 п.1).

Усі об'єкти нерухомості на території міста Хмельницького повинні мати унікальні, неповторювані в межах міста адреси (додаток 1, п.п 2.1 п.2).

За зверненнями фізичних та юридичних осіб управління розглядає питання про можливість присвоєння адреси земельним ділянкам для влаштування автостоянок, які вони планують отримати в оренду чи постійне користування (код класифікації видів цільового призначення земель: 12.04-для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного

транспорту та дорожнього господарства) та за іншим цільовим призначенням відповідно до чинного законодавства.

Визначена та перевірена адреса на відсутність існування ідентичної адреси в місті, використовується в подальшому для виготовлення документації із землеустрою з метою винесення її на розгляд сесії міської ради для надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою надання її в оренду чи постійне користування.

У випадку прийняття такого рішення сесії, визначена адреса є адресою даного об'єкту нерухомості та використовується для реєстрації її в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

Заступник міського голови



А. Бондаренко

Романовська
Ванівська 794-643
Шепурев 764-339